

市政协调研市抗癌协会工作

本报讯 昨日上午，市政协主席吴铁民和副主席徐亚娟赴市抗癌协会，看望协会工作人员，调研协会工作。

市抗癌协会成立十二年来，积极为协会和会员创造性地开展工作，为我市癌症康复事业作出了应有贡献，协会的凝聚力大大提升、社会影响日益扩大。2016年，市抗癌协会获得浙江省癌症康复工作特等奖（排名第一），会员中涌现出188名抗癌明星、15位创业明星和20位节约药费明星。

吴铁民充分肯定了市抗癌协会的工作成效和协会工作人员的无私奉献精神。他指出，市抗癌协会要积极做好癌症患者的引导疏导工作，进一步增强癌症患者的生活信心。

吴铁民强调，进一步提高协会的服务水平，注重建设一支有爱心、有善心、有奉献精神的协会工作队伍，增强协会的引导力；广泛开展健康向上的各种活动，增强协会的凝聚力；坚持按章办事、依法办会，增强协会的影响力，推进协会可持续发展。（记者 宋胜清）

我市第七批廉租住房 今日开始报名申请

本报讯 今日起，我市第七批廉租住房（实物配租）开始面向市区最低收入家庭进行公开配租。

此次廉租住房每套建筑面积50平方米左右，户型为二室一厅。其配租价格标准是：持有《建德市城乡居民最低生活保障金领取证》的申请家庭每月按0.7元/平方米配租。想要申请的市民，可前往市资产经营投资有限公司（新安东路555号）、市房改办（水韵天城106幢）报名申请。

市房改办工作人员介绍，此次廉租住房申请面向具有市区常住户口的低收入住房困难家庭成员，需要特别提醒的是，根据2010年8月9日颁布的《浙江省城镇廉租住房保障办法》，申请廉租住房保障家庭成员包括其配偶、子女、父母等其他有法定扶养、赡养、抚养关系的人员，以上人员的收入、房产均要纳入审核范围。

具体的申请条件、申请程序可通过所在社区或登录建德市政府门户网站、建德市住房和城乡建设局网站进行查询。

（通讯员 赵懿）

（上接第1版）

按照市委、市政府2016年相关会议纪要的要求，朱家埠区块改造后，将对保留的农夫山泉及浙江省电力公司培训中心进行提升，这将对我市今后的产业发展带来深远影响。但目前该区块剩余4户住宅因评估价问题迟迟没有签约，直接影响了省电力公司培训中心全国最大实训基地的迁建以及农夫山泉厂区的扩建提升。

新安江街道人大工委副主任余新荣表示，下一步，新安江街道和征迁指挥部将进一步加大工作力度，加强沟通协调，在相关“包保”单位的协助下，力争在今年9月底之前完成该区块的征迁任务。（记者 吕蕾）

市纪委、监委向党外人士通报 党风廉政建设和反腐败工作情况

本报讯 昨日上午，市纪委、监委召开座谈会，向各民主党派、工商联和无党派人士代表通报我市党风廉政建设和反腐败工作情况。市委常委、纪委书记、监委主任柴国庆出席会议并讲话，市政协副主席严凌云应邀参加会议。

今年以来，市纪委、监委聚焦中心任务，突出主责主业，强化监督执纪问责，各项工作取得明显成效。1—8月，全市纪检监察组织共受理信访举报361件次，

立案126件，结案88件，处分88人，其中市管干部5人；开展正风肃纪检查863次，整改问题365个，下发通报4起，处理人员26人；聚焦群众反映强烈的不正之风问题，先后三轮对扶贫攻坚、信访维稳、廉租房补助等38项专项资金开展监督检查。

在听取情况通报后，与会人员围绕改进教育宣传方式、增强公开透明度、加强巡察结果研判分析、加大源头治理力度、扎紧

制度笼子等方面提出了建议意见。

柴国庆指出，市纪委、监委将认真梳理研究各界代表提出的建议意见，在未来工作中积极改进落实。下一步，市纪委、监委将坚持把政治纪律和政治规矩放在首位，始终保持惩治腐败的高压态势。全面加强制度建设，驰而不息纠正“四风”，扎实开展监察体制改革工作，深化政治巡察，推动全面从严治党向基层延伸。

（记者 谢婷）

浙江电视台来我市采访李国洪

市中西医结合医院李国洪医生在泰国用银针救人的事迹被多家媒体报道后，获得广泛好评。日前，浙江电视台记者专程来到我市对李国洪作了一次专访。据悉，本次专访节目近期将在浙江电视台公共新闻频道播出。

（通讯员 许鹏）



徐晓刚：尽全力帮助村民实现心愿

趟着齐膝的洪水，手拉着一艘橡皮艇，艇上还坐着一位白发苍苍的老人……今年的6·25洪水期间，大洋镇麻车村联村干部徐晓刚只身划艇解救被困村民的这张照片，一时间“刷爆”了不少人的朋友圈。

“那位老人就是我的母亲，当时水都漫到家里二楼了，多亏了徐晓刚一趟又一趟地将我们一家三口接出。”村民朱洪林还记得，当时为了及时转移村民，徐晓刚连续在村里忙了两天两夜，喊到嗓子都哑了。村书记欧阳瑞民告诉记者：“徐晓刚是去年9月联村的，刚来就走村入户，了解村民的生活生产情况，短短几个月就走访了近80%的农户。”

要知道，麻车村作为一个行政大村，有1086户农户、3066位村民、43个村民小组。“我发现，很多村民都有需要解决的问题，但他们不知道该找谁解决。”徐晓刚告诉记者，通过走访，他感受到了村民的“无奈”，为了让村民事事有回应，避免“瞎跑”和“白跑”，今年5月，徐晓刚和村两委在村里改革创新，开创了

“最多反映一次”窗口，为村民解决矛盾、解决问题。

有了这个窗口，最开心的莫过于村民们。“有村民私自搭建”“门口老桥破旧不堪”……到目前，已经有超过200位村民前来窗口反映问题共101件。为了有效解决问题，徐晓刚与村两委又想到了“反映上墙”的点子。“每周二都要开例会将问题汇总，已解决的和待解决的分门别类贴到窗口墙上，村民来了一目了然。”除此之外，徐晓刚还把责任落实到每一个村干部身上，防止村干部推诿扯皮。

流程规范了，村干部丝毫不敢怠慢。前不久，村民蒋关林跑到徐晓刚的办公室表扬“最多反映一次”，并特地带来了感谢信。原来，在接到他的反映之后，村干部15分钟内赶到现场，帮助他解决了矛盾冲突。麻车村联村组长胡志封坦言，徐晓刚来了之后，村子面貌发生了大改变，村两委班子更团结了，村子变干净了，更关键的是，村民的冷暖有人问、困难有人帮。

68岁的刘樟弟是村卫生院的

医生，也是一名老党员，他有三个心愿：希望村里有农贸市场、有文化礼堂，希望村子越来越好。最让刘樟弟牵挂的，是搁置了近两年的农贸市场，他专门打电话给徐晓刚说了自己的心愿。仅仅过了大半年，一座崭新的农贸市场就建起来了，预计9月底就能营业。“开心啊，徐晓刚敢啃硬骨头，能做实事，感谢镇政府给我们配了这样一个好干部。”刘樟弟说。

“我和刘樟弟说了，他的另两个心愿，我一定会慢慢帮他实现，现在文化礼堂项目也在规划之中了。”坐在村民中间，倾听村民心声，已成为徐晓刚工作的常态。“要做的事还很多，一件件做才踏实，接下去麻车村还有环境整治攻坚战，需要大家齐心协力。”徐晓刚说，联村就是联心，他会继续做好联村工作，尽全力帮助村民实现心愿。（记者 黄冰）



环保大整治、大排查

举报受理电话：64735511

梦天木门

高档装修·用梦天木门

梦天木门店面地址：建德大阳光精品街23-33，电话64730688

豪步楼梯

专注豪门家居 厂家专业定制

门市部：建德市新安东路394号（质检中心对面）服务热线：13506812127

全球顶级别墅门窗领航者

建德解红门窗

公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888